



爱刮益起来 好运100%

活动时间: 2020年5月16日-6月30日

(奖品派完, 活动自行结束)

【双色球销售技能擂台赛入围站点展示】

80后“双色球销售之星”的平凡路

记六安福彩第34130180号投注站站主陈晨

在4月27日至5月3日全国第二周双色球擂台赛中,六安福彩34130180号站点荣获安徽省“双色球销售之星入围奖”,当周双色球销量65686元。

坐落在六安市城南周谷堆市场旁边的六安福彩34130180站点,站主陈晨从2014年5月份开始至今,经营已有6个年头了。通过采访,陈晨的细致服务、真情给人给笔者留下深刻印象和感受。

今年32岁的陈晨在开设站点之前就是一名忠实的福彩彩民。“因为自己平时就喜欢购彩,对福彩各种玩法都很熟悉,我们这边的彩民群体也相对比较固定,每天在销售的同时,和彩民们沟通交流也十分有趣”。

陈晨认为,自己的投注站,就

是彩民朋友的休闲沙龙,在这里,自己的作用不仅仅是收钱打票、每日荐号,而是踏踏实实的把福彩作为一项事业来经营。时代在发展,福彩事业也与时俱进。之前,来投注站的常驻彩民基本上都在中老年年龄段,现在,彩民群体逐渐年轻化,25岁-40岁的成了购彩的主力人群。彩民群体结构的丰富和提升,不光让投注站销量开始上涨,也让陈晨开始谋求销售方式的升级。

陈晨搭建了一个微信群,在群里及时为彩民们发送福利彩票派奖活动、号码分析、大奖宣传,以及平常的开奖号码,还会发一些生活中与福彩相关的知识,让彩民们了解福彩的文化底蕴。也会及时提醒彩民天冷加衣,下雨

要带伞等。只要有彩民咨询或者需要帮助时,他都是尽力而为,给彩民提供方便。微信群,已是彩民联合购彩、相互交流、切磋技巧的平台,极大地方便彩民了解福彩动态。“用心很重要,用心对待每一位彩民,主动与彩民沟通,日久见人心嘛。”陈晨说。

有人说,经营一家福彩投注站很辛苦,工作时间长,一年除了忙市那几天,平时每天都在站里,忙起来连喝口水的的时间都没有……没有经营过投注站的人,自然不能体会到其中的辛苦。可是,有像陈晨这样一群福彩投注站的站主,他们虽然每天都在投注站里忙忙碌碌,但是却把自己的平凡之路走出新风景!

(杨西 周晓倩)



双色球大奖在蚌埠引起轰动

5月7日晚,中国福利彩票双色球玩法第2020034期开奖,蚌埠市一彩民喜中一注678万元的一等奖及若干小奖,奖金累计近682万元。这也是今年蚌埠市第一个双色球大奖,在当地引起轰动。

5月8日上午,笔者在位于宝龙置业4号楼的大奖站点蚌埠福彩34020109站点看到,中奖喜报贴在门口醒目位置,上面写着“热烈祝贺本站点彩民喜中双色球玩法(034期)一等奖1注,喜获奖金678万元。谨向中奖彩民表示热烈祝贺!”为了讨个好彩头,许多围观的市民都试着进店打上几注双色球彩票。

“这个人经常来买彩票,投注方式就是喜欢打复式,一个人来的,昨天应该打了500多块钱的,打的全部是8+1的。”彩票站主陶荣强回忆说,这位幸运彩民大多都是自己提前在家想好心仪的号码,然后来站里直接下注,这次他中了一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注、奖金累计高达6819706元!早上8点多,他还在家中就接到市福彩中心的电话,说卖出去的彩票中了一等奖,他赶紧到店里查看,果然是自己卖出去的,真是非常开心啊!

陶荣强介绍,自己也是一个老彩民,开这家彩票站已经十几年了,到目前为止这是他站点中出的第二个一等奖,二等奖三等奖很多,所以说还是比较兴奋也比较幸运的。“为彩民服务嘛,他们能中大奖是我们最大的心愿,我感到很高兴也很自豪。”

笔者从市福彩中心了解到,近年来,蚌埠彩民可谓中奖不断,2018年10月,蚌埠彩民喜中758万元双色球头奖后,紧接着的10月30日双色球2018127期,蚌埠市固镇彩民再次喜中双色球一等奖一注,总奖金高达1085万元。2019年3月2日,蚌埠市34026109站点一彩民喜中多注二等奖,奖金124万元。

(米晓蓉)

芜湖福彩为双色球派奖优秀销售场所集中颁奖



为表彰在2019年双色球派奖活动中工作突出的销售场所,中国福利彩票发行管理中心向全国约8100个销售场所发放2019年双色球派奖工作奖励,其中芜湖市有20个销售场所脱颖而出,获得该奖励。5月9日上午,芜湖福彩双色球派奖优秀销售场所奖励发放仪式在中福在线马仁山东路销售厅

举行。

活动现场,由2.5克Au9999金打造的“黄金徽章”格外抢眼。徽章正面镌刻的“突出贡献”四个字熠熠发光,这不仅是一种荣誉,更是对一线销售人员努力工作的认可,极大的提升了福彩销售人员的积极性和归属感。芜湖市福利彩票发行中心主任唐慧依次为获奖站主



颁发奖章,并对他们表示祝贺,希望他们再接再厉,在2020年的福彩销售中取得更好的成绩。芜湖福彩34030166站点站主李明在拿到奖章后高兴地说道:“获得表彰非常激动,也很感动,这是对自己去年辛勤工作最好的总结与肯定,我会珍惜这个荣誉,把今后的工作做得更好。”

据悉,本次奖励评选原则除重点考量派奖期间销售场所双色球销量、同比或环比增量、增幅等指标外,还考量销售场所宣传落实及销售员推广服务等情况。人生在勤,勤则不匮。付出总有回报,获奖站主纷纷表示,一定会落实疫情防控的相关要求,继续做好宣传营销,大力宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的公益形象,为福彩事业的发展贡献力量。(朱云翔)